
## Item # Correct Answer
Primary
SE

Secondary
SE

Obj/Cat

1 MS02017523CS A 2.1(C) None None

2 MS02017526CS 60 2.1(B) None None

3 MS02017527CS

El número seis está en la posición de las unidades en cada
número. El número en la posición de las decenas aumenta.
Una decena en el número 16, dos decenas en el número 26 y
tres decenas en el número 36.

2.5(B) None None

4 MS02017531CS
El siguiente número sombreado será el 30. Las respuestas a
la pregunta acerca de cómo ayudó la tabla de cien a
determinar la respuesta van a variar.

2.5(A) None None

5 MS02017532CS B 2.1(B) None None

6 MS02017533CS 700 + 40 + 6 = 746 2.1(B) None None

7 MS02017535CS C 2.1(B) None None

8 MS02017536CS C 2.1(C) None None

9 MS02017538CS B 2.1(C) None None

10 MS02017540CS A 2.1(C) None None

11 MS02017541CS A 2.1(B) None None

12 MS02017542CS B 2.1(B) None None

13 MS02017543CS 2 barras y 7 unidades 2.1(A) None None
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